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01 )  06423 213   xxmxx n   ikinci dereceden  
  bir denklem olduğuna göre 0 nm                    1:c  
02 )    01122  mxmmx    denkleminin kökle- 
  rinden biri  4  ise  ?m                                 7/3:c  
03 )  0262  xx    denkleminin bir kökü  m  ise   

  ?4
2

4




m
m                                                           32:c  

------------------------------------------------------------------- 
ÇARPANLARA  AYIRMA 

04 )  0652  xx      denkleminin  ç.k. ?     1,6: c  

05 ) 01572 2  xx   denkleminin ç.k.? 














 5,

2
3:c  

06 )    012  axax   denkleminin köklerinden biri  
  3   ise diğer kök nedir?                                        1:c  
07 )     086.43 22  xxxx    denkleminin çö- 
  züm kümesindeki elemanların toplamı kaçtır?      9:c  
08 )      022 46  xx   denk. ç.k. ?          3,2,1:c  

09 )      224 32  xxx  denkleminin reel kökleri- 
  nin çarpımı kaçtır?                                            60: c  

10 )    0122  axaax                        














 a
a

c ,1:  

11 )    3132  xx    denkleminin köklerinden  
  birisi nedir?                                                       3: c  
12 )  012832 2  kxxkx   denk.  k  ya bağlı olan  
  kökünü tanımsız yapan  k  değeri kaçtır?              0:c  
13 )    012  aabxbax     ç.k. ?    1,: bac  

14 )    0..22  mnxanmxa             
















a
n

a
mc ,:  

15 )    0212 22  mxmmx   denkleminin köklerin- 
  den biri hangisidir?                                              Dc :  

A ) 1m      B ) m      C ) 1m      D ) m2      E ) 
m
1  

16 )  0242  xx                           26,26: c  
17 )  0262  xx                           73,73: c  
18 )      0642 22  mxmxm    ikinci  
  dereceden denkleminin kökleri simetrik olduğuna göre  
  büyük kök kaçtır?                                               2:c  
19 )  0m   olmak üzere    0422  xamx   denk- 
  leminin simetrik iki kökü var ise  ?a                2:c  
20 )      06652 22  xmmxm   denkleminin  
  simetrik iki kökü olduğuna göre ?m                  3:c  
21 )  01282  xmxx   denkleminin simetrik iki  
  kökü olduğuna göre  m  kaçtır?                             8:c  
22 )  0253 2  xx denkleminin kökleri 1x   ve 2x    
  dir.  21 xx    olduğuna göre  ?26 21  xx          2:c  

 
23 )      022.43.3  tttt   denk.’nin kökleri  1t   
  ve 2t  dir. 21 tt   olmak üzere ?.2.3 21  tt     8:c  

24 )        026131 2  xxxxx   denkleminin  
  kökler toplamı kaçtır?                                            6:c  

25 )  Rx   için  
10252

30
22  xxxx

  ifade- 

  sinin en büyük değeri kaçtır?                                6:c  
26 )  010116 22  mxmx   olduğuna göre   

  
m
x  değerleri nedir?                                     



 

2
5,

3
2:c  

27 )   0112  nxmx  denkleminin çözüm kü- 
  mesi   1,2   ise    03212  mxnx   denkle- 
  minin çözüm kümesi nedir?                         1,3: c  
28 )  0a   olmak üzere  013 x   denk. köklerinden 
biri  a  ise  ?23  aaa                                       0:c  
------------------------------------------------------------------- 

DİSKRİMİNANT 
29 )  01262  mxx   denk.’nin eşit iki kökü  
  olduğuna göre  m  kaçtır?                                      4:c  
30 )  0242  mxx   denkleminin reel kökü  
  olmadığına göre m tam sayısı en az kaçtır?          7:c  
31 )  042 2  axx denkleminin birbirinden farklı  
  gerçel iki kökü olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi  
  doğrudur?    A ) 4a        B ) 43  a      
   C ) 3a        D ) 3a           E ) 2a               Ec :  
32 )    0412  xmx   denkleminin çakışık iki  
  kökü varsa  m  kaçtır?                                       3,5: c  
34 )  01323 2  mxx   denk.’nin birbirine eşit iki  

  gerçel kökü olduğuna göre ?m                    



 

9
2:c  

35 )    0222  mxmx   denkleminin çakışık iki 
  kökü olduğuna göre  m  değerinin alabileceği değerler  
  toplamı kaçtır?                                                       8:c  
36 )    053122  mxmx   denkleminin eşit iki  
  kökü var ise m’nin alacağı değerler nedir?       3,2:c  
37 )  02  mxmx   denkleminin gerçek kökleri ol- 
  madığına göre  m’nin alabileceği en küçük pozitif tam  
  sayıdeğeri kaçtır?                                                   1:c  
38 )  012  mmxx   denkleminin kökleri birbirine  
  eşit ise  ?m                                                       2: c  
39 )  0122  xax  denkleminin çakışık iki kökü 
olduğuna göre a kaçtır?                                         1: c  
40 )  062  txx   denkleminin farklı iki reel kökü  
  olduğuna göre t nin alabileceği en büyük tam sayı de- 
  ğeri kaçtır?                                                             8:c  
41 ) 0722  axx  denkleminin gerçel kökü olma- 
  dığına göre  a  nedir?                                    6: ac  
42 )  0242  xmx   denkleminde 021  xx  ise  



  m  kaçtır?                                                               2:c  
43 )  0123 2  mxx   denkleminin çözüm kümesi 
  bir elemanlı ise  m  kaçtır?                                3/4:c  
44 )  042  mxx   denkleminin farklı iki gerçek  
  kökü varsa  m  hangi aralıkta değer alır?      ,4:c  
45 ) 0122  mxx   denkleminin çözüm kümesi  
  iki  elemanlı ise  m nin değer aralığı nedir?   2,: c  
46 )  0222  aaxx   ifadesinin tam kare olması  
  için  a  ne olmalıdır?                                       2,1: c  
47 )    162  mxxxf   fonksiyonu veriliyor.  
    xf  51  denkleminin tek çözümü olduğuna göre  
  1f  kaçtır?                                                          1: c  

48 )  63
2

2







  mmx   denkleminin eşit iki kökü  

  olduğuna göre  m  kaçtır?                                      2:c  
49 )  1m   olmak üzere   0221 2  mmxxm  
  denk kökleri reel olmadığına göre ?m       2: mc  
50 )    aax 326 2    denkleminin köklerinin eşit  
  olması için  a  kaç olmalıdır?                            3/2:c  
------------------------------------------------------------------- 

KÖKLER İLE KATSAYILAR ARASINDAKİ BAĞINTI 
50 )  092 22  aaxx   denkleminin kökleri 1x   ve  
  2x   dir. Buna göre  21 xx    kaçtır?                     6:c  

51 )  042 2  axx   denkleminin kökleri  p ve q dur. 
    62  qp   ise  a  kaçtır?                                  1: c  
52 )  bir sayı ile çarpmaya göre tersinin toplamı 6 dır.  
  Bu sayıların farkının mutlak değeri kaçtır?      24:c  
53 )  karesinin 2 katının 3 eksiği, 5 katına eşit olan  
  sayıların toplamı kaçtır?                                    2/5:c  
54 )  Beş katının iki fazlası, karesinin üç katına eşit 
olan sayıları çarpımı kaçtır?                             3/2: c  
55 )  05124 2  xx   denkleminin kökleri 1x  ve 2x   

  dir.  Buna göre  ?3
2

3
1  xx                              





4
63:c  

56 )  011336 2  xx    denkleminin kökleri 1x  ve 2x   

  dir. Buna göre  ?21  xx                           





6
5:c  

57 )  01032  xx   denkleminin kökleri 1x  ve 2x  dir. 
  Buna göre  ?2

212
2
1  xxxx                                 30:c  

58 )  0242  xx   denkleminin kökleri  1x   ve 2x    

  dir. ?
1

2

2

1 
x
x

x
x                                                 10: c  

59 )   0482  xx   denkleminin kökleri  1x   ve 2x    
  dir.  ?21  xx                                                4:c  
60 )  0542 2  xx   denkleminin kökleri  1x  ve  2x   
  dir. Buna göre  ?2

2
2
1  xx                                  1: c  

61 )  0523 2  xx   denkleminin kökleri  1x  ve  2x   

  dir. Buna göre  ?55

21


xx

                                  2:c  

62 )  0432  xx   denkleminin kökleri 1x  ve 2x  dir. 
  ?212

2
1

2
21  xxxxxx                                           8:c  

63 )  0492  xx   denkleminin kökleri 1x  ve  2x  
  olduğuna göre  ?21  xx                          13:c  

64 )  01232  aaxx   denkleminde  211

21


xx

 

  ise  ?2
2

2
1  xx                                                    30:c  

65 )  03222  aaxx   denkleminin kökleri 1x  ve  

2x  dir. 
3
211

21


xx

  ise  ?a                             3: c  

66 )  0122  mxmx   denkleminde kökler  1x  ve  

  2x  dir. 
3
211

21


xx

  olduğuna göre ?m        





4
5:c  

67 )  0522  xx   denkleminin kökleri  1x   ve 2x   
  dir. Buna göre  ?3

2
3
1  xx                                  28:c  

68 )  0522  xx   denkleminin kökleri 1x  ve 2x  dir. 
  Buna göre  ?3

212
3
1  xxxx                            620:c  

69 )  0442  xx   denkleminin kökleri 1x  ve 2x  dir. 

  Buna göre  ?22

21


xx

                                        2:c  

70 )      0221 2  mxmxm   denkleminin 
  kökler çarpımı  3  olduğuna göre kökler toplamı  
  kaçtır?                                                                  5: c  
71 )  0142  xx   denkleminin kökleri 1x   ve 2x    

  dir.  ?
2

1
2

1

21





 xx

                                  



 

11
8:c  

72 )  0122  xx   denkleminin kökleri 1x   ve 2x    

  dir.  ?
1

1
1

1

1
2

2
1 





















x

x
x

x                     





2
1:c  

73 )  0982  xx   denkleminin kökleri 1x  ve 2x   

  dir.  ?
4

39
4

39

21





 xx

                                    16: c  

74 )    0212  axax  denkleminin kökleri 1x  ve  

  2x  dir. 2
1

1
1

1

21





 xx

 ise ?a                



 

6
1:c  

75 )  0532  mmxx   denkleminin kökleri  1x   ve  

  2x  dir. 242
1

2

1 
 x
x
x   ise  ?21  xx               1:c  

76 )  0352  xx   denkleminin kökleri 1x   ve 2x    
  dir.    ?3232 21  xx                                     9: c  
 
 
 
 
 



 
51 )  Rba , ,  869124 22  bbaa   ifadesinin ala- 
  bileceği en küçük değer kaçtır?                           6: c  
 
TAMKAREYE TAMAMLAMA YÖNTEMİ 
 


